Čebelar v vrtcu Jurovski Dol
Kako je med zdrav se zavedamo že v vrtcu. Prav v ta namen smo medse v vrtec Jurovski Dol povabili čebelarja Lorbek Rudija in Leš Ivana. S čebelarji so se družili otroci od najmlajše do najstarejše skupine. 

Za lažjo predstavo sta s seboj prinesla nekaj čebelarskih pripomočkov, katere so mnogi otroci videli prvič. Spoznali so vrste čebel, postopek nastajanja medu, kašnega okusa je med in predvsem, kako zdravo ga je uživati.  Otroci med poznajo sicer že od prej in da ga lahko kupimo v trgovini. Kako pa med nastane pa sta čebelarja otrokom na primeren način razložila. Po končani predstavitvi smo se posladkali z medom na različne načine: kot namaz na kruhu, v čaju, po žlički. Po zajtrku smo si ogledali film »S čebelo do medu« (Izdaja: Čebelarska zveza Slovenije, Javna svetovalna služba v čebelarstvu), kjer je še bolj nazorno prikazano življenje čebele. 

S pomočjo medu bomo v vrtcu še naprej skrbeli za naše zdravje. V pomladnem času, ko bodo čebelice aktivne, bomo obiskali čebelarja na domu in si še bolj podrobno ogledali čebelnjak, obleko čebelarja ter še mnoge ostale pripomočke. 

Hvala Čebelarskemu društvu Sv. Jurij za obisk v vrtcu.
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